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так як рівень безпеки господарської діяльності залежить від того, наскільки ефективно її 

керівництво і функціональні виконавці будуть спроможні уникнути можливих загроз, криз і 

ліквідувати шкідливі наслідки окремих негативних кризових явищ, котрі викликані впливом 

чинників зовнішнього і внутрішнього середовища, гарантувати його ефективне 

функціонування та високий потенціал розвитку в майбутньому. 

Таким чином, практичне удосконалення організаційного забезпечення системи 

антикризового управління підприємством та підвищення ефективності реалізації антикризових 

програм його розвитку у сучасних умовах можливі тільки при умові розробки і реалізації 

дієвих антикризових програм. Важливе значення при цьому у структурі підприємств має 

відводитися сектору антикризового управління. Перспективними напрямами подальших 

наукових досліджень залишаються питання успішного впровадження дієвих антикризових 

заходів та формування ефективного методичного забезпечення системи антикризового 

управління на підприємствах, застосування сучасного інструментарію оцінки їхнього 

фінансового стану, що передбачає застосування системного підходу і здійснення подальших 

напрацювань у даному напрямі. 
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УДК 338.001.36 
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(Рівне, Україна) 

 

РИНОК ТУРИСТИЧНИХ ПОСЛУГ У СКЛАДІ ІННОВАЦІЙНОЇ  

ІНФРАСТРУКТУРИ КРАЇНИ 
 

У статті визначена ключова роль інноваційної інфраструктури у становленні та 
розвитку ринку туристичних послуг. Обґрунтовані перспективи інноваційного розвитку 
туристичного бізнесу на шляху інтеграції України до ЄС.  

Ключові слова: ринок туристичних послуг, інновації, інноваційна інфраструктура, 
інноваційний розвиток. 

 
The key role of innovation infrastructure in the formation and development of the tourism 

services market is defined in the article. The prospects of innovative development of tourism 
business on the way of Ukraine's integration into the EU are substantiated. 

Key words: tourism services market, innovations, innovation infrastructure, innovation 
development. 

 
Налагодження ефективно діючої інноваційної інфраструктури туризму – це один з 

найбільш важливих кроків на шляху становлення економіки інноваційного типу. Інноваційна 
інфраструктура покликана здійснювати активну підтримку інноваційних процесів, які 
відбуваються у різних галузях національної економіки на шляху реалізації системи заходів зі 
створення та практичного впровадження нових науково-технічних і соціально-
організаційних пропозицій для кращого задоволення господарських, соціальних і 
економічних потреб суспільства. Інфраструктура туризму є однією з найбільш динамічних 
форм міжнародної торгівлі послугами. 

Галузь туризму є однією з найбільш високодохідних в економіках різних країн. 
Зробивши вибір на користь інвестиційно-інноваційного розвитку туризму, Україна не лише 
поширює інновації в цій сфері, вона також обирає європейський шлях подальшого розвитку 
суспільства і культури країни. 

Проблематика дослідження розвитку ринку туристичних послуг знайшла своє 
відображення у працях багатьох вчених. Шляхи розвитку інноваційної інфраструктури 
туристичної галузі досліджується у роботах В.Банько, О.Давидова, В.Двоєзерської, 
Н.Добрєва, Л.Дяченко, І.Леонідової, Р.Чобанової, Л.Федулової та багатьох інших. Але в 
умовах динамічно змінного зовнішнього середовища ринок туристичних послуг потребує 
пошуку нових шляхів залучення фінансових ресурсів з метою подальшої інноваційної 
активізації туристичного бізнесу. 

Метою дослідження є визначення ролі інфраструктури ринку туристичних послуг та 
перспектив його інноваційного розвитку.  

Туристичні послуги є специфічним продуктом, якому притаманні наступні риси [1]: 
- унеможливлення створення запасу (резерву), що робить вітчизняні туристичні 

послуги конкурентоздатними як на внутрішньому, так і на зовнішньому ринку;  
- висока рентабельність при відносно невеликих обсягах фінансування, що дозволяє 

залучати кредитні ресурси комерційних банків;  
- домінуюча роль людського фактору у формуванні якості продукту (послуги), що, з 

одного боку, дозволяє використовувати людський потенціал певних територій, а з іншого – 
розвивати його. 

Ефективність інноваційної діяльності визначається інноваційною інфраструктурою. 
Отже, інноваційна інфраструктура є базовою складовою інноваційної економіки, 
інноваційного потенціалу суспільства [8, с. 124]. Вітчизняні підприємства, що здійснюють 
інноваційну діяльність на сучасному етапі соціально-економічного розвитку, мають 
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